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8июня 2018 года                                                                                  № 6 (316)

ПРОТОКОЛ № 2

схода граждан Петровского  сельского поселения

Дубенского муниципального района

Республики Мордовия

31 мая 2018 г .                                                   с .Петровка

Место проведения - Петровский сельский клуб

Время проведения -15.00 часов

Инициатор проведения схода – Администрация Дубенского муниципального района.

Председатель – Баннова В.И. 

Секретарь – Малькова Л.В. – заместитель главы Петровского сельского поселения

 Присутствовало 42 человека (Список прилагается).

В работе схода принимает участие: 

- Карасев Николай Вениаминович – заместитель Главы  Дубенского муниципального района , начальник по социальной работе администрации Дубенского муниципального района;

 ПОВЕСТКА ДНЯ:  

1. Ликвидация МБДОУ «Петровский детский сад «Улыбка».

2. Реорганизация МБОУ «Петровская ООШ».

 Сход открыла и вела  Арапова Н.А.- Глава Петровского сельского поселения.

 По первому вопросу  слушали - Карасева Николая Вениаминовича – заместителя Главы  Дубенского муниципального района, начальника по социальной работе администрации Дубенского муниципального района, который внес предложение о ликвидации муниципального бюджетного дошкольного  образовательного учреждения «Петровский детский сад «Улыбка», который сказал, что в настоящее время рассматривается вопрос о возможной ликвидации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Петровский детский сад «Улыбка», расположенного на территории вашего поселения в связи с низкой наполняемостью детского учреждения детьми, которые в настоящее время посещают детский сад( в среднем за период  с 20 марта 2018 года по 20 апреля 2018 года посещало детский сад посещало  3-5 детей) и большими затратами на его содержание.  

   Здание детского сада  в настоящее время требует ремонта, а именно нужно заменить полы.  И предложил на такое количество детей  создать группу кратковременого пребывания детей (3часа)
   От родителей выступили:1. Мотченко Нина Раисовна, многодетная мама:

- Детский сад нужен на селе, в  настоящее время в детский сад подано три  заявления от родителей села Петровка на принятие детей в детский сад и всего будут посещать детский сад  семь детей из села Петровка. Из соседнего села Красино наш детский сад посещает один ребенок, существование данного учреждения нашему селу необходимо. В группу кратковременого пребывания  детей (3часа) принимают с трех  до шести лет,  у меня детям соответственно    два год  и полтора и в эту группу мои дети не подходят , а когда они подрастут до этого возраста детей из сада забирать будет некому , бабушки у нас нет. В основном контингент  родителей , дети   которых нуждаются в услугах детского сада , такой  же как и наша семья.

   2. Паук Марина Геннадьевна :

- Моей дочери  пять лет и на следующий год она пойдет в школу, нужна подготовка в дошкольном учреждении. Как нам быть? Ведь дошкольное образование обязательный пункт для приема ребенка в первый класс.

  3. Манерова Ксения Юрьевна , многодетная мама:

 - У меня два ребенка ходят в школу , один ребенок посещает детский сад  и через четыре месяца моя младшая дочь тоже будет посещать детский сад, а если закроют наш  детский сад,  то я не смогу устроиться на работу  и  как мне быть в этой ситуации?

 4. Краснорылова Вероника Николаевна , многодетная мама (Семь детей):

- Хочу отметить , что в нашем селе Петровка увеличивается количество многодетных семей и я обращаюсь к районному руководству с просьбой оказать нам помощь в сохранении нашего детского сада. 

 5. Красиков Григорий Михайлович:

-  Я предлагаю все предложения задокументировать и отдать на рассмотрение в район. Хочу отметить о предназначении каждого человека, чтобы каждый помнил , что его предназначение созидать, а не разрушать. Президент России  Путин В.В.в своем Послании Федеральному Собранию отметил что , «несмотря на ряд сохраняющихся вопросов, в целом решена проблема с детскими садами. Сейчас нужно обеспечить все семьи, которые нуждаются, местами в яслях. Тем самым дать возможность молодым мамам продолжить образование или как можно быстрее, если кто-то хочет, выйти на работу, не теряя квалификацию. За три года должно быть создано более 270 тысяч мест в яслях. Для решения этой задачи окажем финансовую поддержку регионам в объёме порядка 50 миллиардов рублей из федерального бюджета». Предлагаю  смотреть на перспективу и искать пути решения проблемы.

Председатель собрания Баннова В.И.  предложила голосовать по первому  вопросу, вынесенному на повестку схода . 

Кто за ликвидацию муниципального бюджетного дошкольного  образовательного учреждения «Петровский детский сад «Улыбка»? Кто против?   Сколько человек воздержались?

Голосовали: за – 0 чел., против – 42  чел., воздержались - 0 чел.

По второму  вопросу  слушали - Карасева Николая Вениаминовича – заместителя Главы  Дубенского муниципального района, начальника по социальной работе администрации Дубенского муниципального района, который  сказал:
- Нам  предстоит рассмотреть еще один   очень серьезный  вопрос,  связанный с тем, что на муниципалитет ложится серьезная  задача – это предоставление общедоступного бесплатного образования.     Сейчас у нас идет курс на реорганизацию образовательных учреждений, те небольшие образовательные учреждения мы преобразуем в структурное подразделение, то есть ваши дети будут учиться в этой же школе в этих же классах, но у вас не будет самостоятельного юридического лица, у вас не будет директора. Мы ведь не сокращаем расходы местного бюджета, мы как содержали так и должны содержать их, в каждой школе должно быть тепло, чисто, должно быть обеспечено питание и т.д.
 Школа не будет юридическим лицом, но все останется на прежнем месте. Наша задача не закрыть школу. 

Я призываю вас здраво подойти к ситуации, реорганизовать школу мы можем только с вашего согласия. По закону мы должны учитывать мнение граждан. 

Мы обращаемся к вам, какие у вас мнения? Наша точка зрения, чтоб сохранить школу и оставить ее в этих стенах, но в качестве структурного подразделения. 

С 01 сентября 2018 года   МБОУ «Петровская ООШ» будет структурным подразделением  МБОУ «Ардатовская СОШ» 

Председатель собрания Баннова В.И.  предложила голосовать по второму  вопросу, вынесенному на повестку схода . 

Кто за реорганизацию  муниципального бюджетного   образовательного учреждения Петровская ООШ ? Кто против?   Сколько человек воздержались?

Голосовали: за – 42 чел., против – 0  чел., воздержались - 0 чел.

    Сход граждан решил: Реорганизовать МБОУ «Петровская ООШ»     

     РЕШЕНИЕ принято единогласно. 

     Глава Петровского

     сельского поселения :                                     Н.А.Арапова

Решение

схода граждан Петровского  сельского поселения

Дубенского муниципального района

Республики Мордовия

31 мая 2018 г .

№2

О ликвидации МБДОУ «Петровский детский сад «Улыбка».

       Заслушав и обсудив выступление Карасева Н.В.- заместителя Главы  Дубенского муниципального района, начальника по социальной работе администрации Дубенского муниципального района  и согласно  итогов голосования  схода  граждан  по вопросу ликвидации МБДОУ «Петровский детский сад «Улыбка» :     за –0 человек ,против-42 человека, воздержался – 0 человек;  сход граждан Петровского сельского поселения решил:

1. Предложить Главе Дубенского муниципального района пересмотреть вопрос о ликвидации МБДОУ «Петровский детский сад «Улыбка».

Глава Петровского

сельского поселения:                           Н.А.Арапова

Решение

схода граждан Петровского  сельского поселения

Дубенского муниципального района

Республики Мордовия

31 мая 2018 г .

№3

О реорганизация МБОУ «Петровская ООШ».

       Заслушав и обсудив выступление Карасева Н.В.- заместителя Главы  Дубенского муниципального района, начальника по социальной работе администрации Дубенского муниципального района  и согласно  итогов голосования  схода  граждан  по вопросу реорганизация МБОУ «Петровская ООШ» :     за –42 человека ,против-0 человек, воздержался – 0 человек;  сход граждан Петровского сельского поселения решил:

1. Реорганизовать МБОУ «Петровская ООШ».

Глава Петровского

сельского поселения:                           Н.А.Арапова

                                                          СПИСОК

                         граждан присутствующих на сходе граждан 

                        Петровского сельского поселения от 31.05.18г.

1.Варюшкина Н.Ю.

2.Мартьянова А.А.

3.Сырескина Н.В.

4.Вачаева Н.В.

5.Уваркина М.В.

6.Узенкова Л.И.

7.Карасева О.В.

8.Кямкина Л.И.

9.Биушкина Л.П.

10.Биушкина Л.Д.

11.Жутина С.Л.

12.Еряшев В.Н.

13.Раксина Л.И.

14.Афонина Н.Н.

15.Жутина А.М.

16.Вохмина З.А.

17.Учаева А.А.

18.Великанова Н.А.

19.Великанова К.П.

20.Красиков Г.М.

21.Денисова Т.В.

22.Денисова М.О.

23.Заболотнова Л.И.

24.Фролова Ю.В.

25.Баннова В.И.

26.Мотченко Н.Р.

27.Мотченко В.А.

28.Паук М.Г.

29.Манерова К.Ю.

30.Арапова Н.А.

31.Малькова Л.В.

32.Малыйкина Т.А.

33.Сульдина Н.Н.

34.Королева С.Н.

35.Тришина Н.И.

36.Головина Т.С.

37.Узенкова Т.А.

38.Краснорылова В.В.

39.Романова Т.Е.

40.Храмова Н.Е.

41.Устимова Л.П.

42.Храмов В.А.
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